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A) Definování cílů práce                 

B) Metodický postup vypracování práce              

C) Teoretický základ práce (rešeršní část)              
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E) Jazykové zpracování práce (skladba vět, gramatika)            
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Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci  klasifikačním stupněm:1     velmi dobře   

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 

 

Bakalářská práce s názvem "Moderní trendy v managementu" je zpracována kvalitně. Autorka práci 

člení na teoretickou a praktickou část. V teoretické části je věnován prostor oblasti managementu, 

projektového managementu a moderním manažerským trendům. K tomu bylo využito dostatečné 

množství zdrojů. Pro zpracování praktické části práce autorka využila dotazníkového šetření, které je 

rozsáhlé a je tak možné získat velké množství informací. Tyto získaná data nejsou vždy 

dostatečně/vhodně využita a zhodnocena, místy může zde docházet i ke zkreslení těchto získaných dat. 

Navzdory tomu je i tak práce kvalitní. Na základě výše uvedeného navrhuji práci klasifikovat 

kvalifikačním stupněm "velmi dobře". 
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Metodické poznámky: 
1 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň. 
2 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
3 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 

 

Na základě jakého klíče jste identifikovala moderní trendy projektového managementu, které jsou 

představeny v teoretické části Vaší bakalářské práce? 

 

Stručně představte doporučení pro podniky, které v práci navrhujete..            

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 23. 5. 2021        Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


